COMUNE DI CREMA

PROVINCIA DI CREMONA

CONVENZIONE PER ORGANIZZAZIONE IV EDIZIONE MARCIA PER LA PACE DI CREMA"

Tra

IL COMUNE DI CREMA (00111540191 C.F. 91035680197 /P.IVA 00111540191) con sede in Crema P.zza Duomo 25, rappresentato dal Direttore dell'Area Servizi al Cittadino Dott. Angelo Stanghellini

е

Ia POLISPORTIVA VAIANESE con sede a Vaiano Cremasco (CR) in via Verga 925 (C.F 91031420192 P.I. 01457820197), rappresentata dal legale rappresentante Vailati Luigi, nato a Vaiano Cremasco il 06/02/1945 (C.F. VLTLGU45B06L535U)

premesso che

- l'Assessorato alle Pari Opportunità intende favorire l'aggregazione e la partecipazione dei cittadini alla vita della città, anche attraverso la collaborazione con le associazioni di promozione sociale, sportiva e culturale presenti sul territorio, nell'organizzazione di eventi;
- l'Associazione "POLISPORTIVA VAIANESE Marciatori per la Pace di Vaiano" ha tra le sue finalità la diffusione della cultura della pace attraverso l'organizzazione di marce ed eventi atti a diffondere questo messaggio;
- che la Polisportiva Vaianese Marciatori della Pace Vaiano Cremasco intende realizzare la IV[^] edizione della manifestazione "MARCIA PER LA PACE DI CREMA", evento volto a sensibilizzare la cittadinanza di Crema e del territorio cremasco circa il valore della pace e della convivenza civile previsto per domenica 11 settembre 2016;
- che l'amministrazione comunale intende partecipare a tale manifestazione, condividendone appieno le finalità e le modalità di realizzazione;
- che tale manifestazione prevede la partenza da vari punti del territorio cremasco e successivo ritrovo a Crema per proseguire con corteo unitario per le vie del centro e raggiungere lo spazio aperto di CremArena per lo svolgimento di un evento conclusivo;
- che con delibera G.C. n° del è stata approvata la presente convenzione

si conviene e si stipula quanto segue:

- 1) Le premesse formano parte integrante della presente convenzione.
- 2) Il Comune di Crema e la Polisportiva Vaianese Marciatori della Pace Vaiano Cremasco concordano sulla necessità di collaborare alla realizzazione della IV[^] edizione della manifestazione "MARCIA PER LA PACE DI CREMA", prevista per l'11 Settembre 2016;
- 3) La Polisportiva Vaianese Marciatori della Pace Vaiano Cremasco si impegna a :
 - a) occuparsi di tutti gli aspetti organizzativi, promozionali e relativi alla sicurezza necessari alla realizzazione della IV edizione della "MARCIA PER LA PACE DI CREMA" e dell'evento conclusivo previsto presso CremArena;
 - b) coinvolgere i Comuni del Territorio Cremasco per favorirne la partecipazione alla manifestazione, occupandosi di tutti gli aspetti organizzativi e gestionali legati a tale partecipazione;
 - c) presentare puntuale rendicontazione delle spese, comprensiva di copia di idonea documentazione fiscale comprovante le spese sostenute.
- 4) Il comune di Crema si impegna a garantire il sostegno organizzativo alla manifestazione tramite:
 - a) predisposizione dell'ordinanza di chiusura totale al traffico delle vie interessate dalla manifestazione;
 - b) autorizzazione al transito per Via Verdi, Piazza Giovanni XXIII, Via XX Settembre, Piazza Duomo, Via Mazzini, Piazza Garibaldi, tratto in senso contrario di Via Diaz con accesso a CremArena alle ore 10.30 alle ore 12.30 di domenica 11 settembre p.v.;
 - c) concessione in uso dell'intera area di CremArena, del palcoscenico, dei servizi igienici e dell'allaccio all'energia elettrica, per domenica 11 settembre ;
 - d) concessione dell'autorizzazione a predisporre stand/banchetti delle associazioni di Volontariato ed eventuali attività commerciali (addette al ristoro) interessate a partecipare all'iniziativa;
 - e) eventuale utilizzo delle transenne a disposizione del Comune;
 - f) riduzione del 50%, in base al Regolamento, dell'imposta di affissione per manifesti, locandine e striscioni;

- g) assistenza sul percorso da parte della Polizia Locale, secondo disponibilità indicata dal Comando:
- h) compartecipazione alle spese organizzative previste per l'evento per un ammontare omnicomprensivo di € 1.500,00, da pagarsi dietro presentazione di idonea documentazione fiscale;
- 8) La presente convenzione ha durata relativamente al periodo Luglio-Ottobre 2016.
- 9) Per la gestione di eventuali controversie, il foro competente è il Tribunale di Cremona.
- 10) La presente convenzione sarà registrata solo in caso d'uso con spese a totale carico della Polisportiva Vaianese Marciatori della Pace – Vaiano Cremasco

Letto, confermato e sottoscritto. Crema,

> IL DIRETTORE DELL'AREA SERVIZI AL CITTADINO (Dr. Angelo Stanghellini)

IL PRESIDENTE POLISPORTIVA VAIANESE (Luigi Vailati)